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NORMBAU

Montageanleitung
Fixing instructions
Notice de montage
Montage handleiding

Haltegriff 7453.030-100, Winkelgriff 7464 ...
Grab bar 7453.030-100, Grab rail 7464 ...

Poignée de maintien 7453.030-100, Poignée de sécurité 7464 ...

Steungreep 7453.030-100, 7464 ...
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Cavere®Care

NORMBAU GmbH
77871 Renchen/Germany - Schwarzwaldstralle 15

DE> Darstellung: linke Ausfiihrung (FR) Modéle présenté : gauche.
Vormontage Haltegriff: Pré-montage de la poignée de sécurité :
Transportsicherung (1) entfernen, Mutter (2) Retirer le clip de sécurité (1) et visser I"écrou
mit Innensechskant verschrauben. g (2) a I'aide d’une clé a six pans creux.
o
N2
GB Illustrated: left hand version I/1 (NL; Afbeelding: linker uitvoering
Pre-assembly grab bar: Voormontage steunhouder :
Take off transport safety device (1), screw nut transportbeveiliging (1) verwijderen, moer (2)
(2) with hexagon socket. met inbusbout vastschroeven.
DE, Haltegriffe ausrichten und anzeichnen. = L S :| R Positionner la poignée de sécurité.
Locher mit Bohrer @ 8mm ca. 65 mm R : Marquer les points de fixation et effectuer les
tief bohren. B . S percages avec un foret @ 8 mm, profondeur
s : : environ 65 mm.
@B Align grab bar und mark drilling points. Drill o o i D Steunhouder uitlijnen en markeren.
holes, 8mm dia., approx. 65mm deep. - L . B Gaten met boor @ 8 mm ca. 65 mm diep boren.
‘DE) Dibel einsetzen und Wandbefestigungsbuchse [~ - * L - . . (FR) Enfoncer les chevilles et visser les inserts de
an die Wand montieren. X x e B fixation au mur.
e .
Lot @
GB) Insert plugs and fix wall mounting bushing to . *: o T : \*‘§ (NL) Pluggen plaatsen en wandbevestigingsbussen
wall. . R : op de wand monteren.
DE, Haltegriff mit Innensechskantschlissel (FR) Positionner la poignée de sécurité et la fixer
sichern (1) a l'aide d’une clé allen (1).
Abdeckkappen eindriicken (2) Enfoncer les cache-vis (2).
Warnhinweis A Récommandations importantes &
Nicht fir Einhdngesitze geeignet! Ne convient pas pour accrocher un siége de
douche a suspendre.
GB Secure grab bar with Allen key (1) (NL) Steunhouder met inbus beveiligen (1)

Press on covers (2)

Attention! &

Not suitable for suspendable shower seats!

afdekkappen indrukken (2).

Waarschuwing &
Niet geschikt om douchezitjes aan te hangen.
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